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Pau,	
  le	
  dimanche	
  24	
  mars	
  2019	
  

	
  
	
  
	
  
Ce	
  samedi	
  23	
  mars,	
  l’arbitre	
  central	
  du	
  match	
  Notre	
  Dame	
  des	
  Bleuets	
  de	
  Pau	
  /	
  ESMAN	
  
(Régional	
  3)	
  a	
  dû	
  arrêter	
  la	
  rencontre	
  après	
  qu’il	
  a	
  reçu	
  un	
  coup	
  de	
  pied	
  de	
  la	
  part	
  d’un	
  
joueur	
  des	
  Bleuets	
  qu’il	
  venait	
  d’exclure.	
  	
  
	
  
Le	
  Comité	
  de	
  Direction	
  du	
  District	
  des	
  Pyrénées-­‐Atlantiques	
  apporte	
  tout	
  son	
  soutien	
  à	
  
l’arbitre	
  agressé	
  et	
   condamne	
   fermement	
   ce	
  geste	
   inacceptable.	
  La	
  violence	
  n’a	
  pas	
   sa	
  
place	
   sur	
   un	
   terrain	
   de	
   football,	
   encore	
   moins	
   à	
   l’encontre	
   d’un	
   officiel	
   dont	
   il	
   faut	
  
garantir	
  l’intégrité	
  physique	
  sur	
  nos	
  terrains	
  de	
  jeu.	
  	
  
	
  
Aucun	
   club	
   n’est	
   évidemment	
   à	
   l’abri	
   d’un	
   geste	
   isolé	
   et	
  malheureusement	
   spontané.	
  
Toutefois	
  nous	
   faisons	
   confiance	
  aux	
  dirigeants	
  de	
   club	
  pour	
  prendre	
   les	
  mesures	
  qui	
  
s’imposent	
   vis-­‐à-­‐vis	
   d’individus	
   qui	
   ternissent	
   la	
   réputation	
   de	
   notre	
   sport	
   et	
   qui	
  
mettent	
   à	
   mal	
   les	
   efforts	
   des	
   dirigeants	
   pour	
   donner	
   une	
   bonne	
   image	
   des	
   clubs	
   de	
  
football	
  des	
  Pyrénées-­‐Atlantiques.	
  
	
  
Quant	
   au	
   fautif,	
   il	
   devra	
   répondre	
  de	
   son	
   acte	
   devant	
   les	
   instances	
   régionales	
   et	
   nous	
  
faisons	
   toute	
   confiance	
   aux	
   commissions	
   concernées	
   pour	
   sévir	
   dans	
   le	
   cadre	
   de	
   leur	
  
pouvoir	
  discrétionnaire.	
  Que	
   les	
  acteurs	
  du	
   football	
   régional	
  et	
  départemental	
   sachent	
  
que	
  les	
  Comités	
  de	
  Direction	
  de	
  la	
  Ligue	
  et	
  du	
  District	
  venaient	
  tout	
  juste	
  d’aggraver	
  les	
  
barèmes	
  disciplinaires	
  dans	
  les	
  cas	
  de	
  brutalité	
  avérée,	
  de	
  surcroît	
  quand	
  les	
  violences	
  
sont	
  exercées	
  à	
  l’encontre	
  d’officiels.	
  	
  
	
  
En	
  conclusion,	
  nous	
  réitérons	
  notre	
  message	
  de	
  sympathie	
  envers	
  l’arbitre	
  et	
  espérons	
  
qu’il	
   ne	
   restera	
   pas	
   sur	
   ce	
   mauvais	
   souvenir	
   de	
   son	
   passage	
   dans	
   notre	
   District	
   et	
  
poursuivra	
  sa	
  carrière	
  de	
  manière	
  à	
  revenir	
  parmi	
  nous	
  dans	
  de	
  meilleures	
  conditions.	
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